

Manuscript submitted - AJTMH-19-0719.R2

1 message

American Journal of Tropical Medicine & Hygiene <onbehalfof@manuscriptcentral.com>

Mon, Feb 10, 2020 at 8:43 AM

Reply-To: editorial@ajtmh.org To: sulistyawatisuyanto@gmail.com Cc: editorial@ajtmh.org

09-Feb-2020 Re: AJTMH-19-0719.R2 Manuscript ID

Dear Dr. Sulistyawati Sulistyawati:

This is to acknowledge that the above manuscript has been received by the American Journal of Tropical Medicine and Hygiene. Please refer to this number in all your future correspondence with the Journal office.

Your user name is: sulistyawatisuyanto@gmail.com Your password may be found by using the password help function on the log-in page.

FOR ORIGINAL SUBMISSIONS: This information refers to ORIGINAL SUBMISSIONS only. If this is a revised manuscript, please skip to the REVISIONS section of this letter below.

Please verify the following information and notify the journal office immediately if there are any discrepancies:

Manuscript type:

Title: Untapped potential – a qualitative study of a hospital-based dengue surveillance system

Authors: Sulistyawati, Sulistyawati; Nilsson, Maria; Ekasari, Marlita; Mulasari, Surahma; Sukesi, Tri; Padmawati, Retna; Holmner, Asa

Number of tables: 0

Number of figures: 2

Word count: 8903

Right running head: The dengue surveillance system in hospital of Indonesia

The journal adheres to ICMJE recommendations (http://www.icmje.org/icmje-recommendations.pdf) and requires all authors to fill out and submit the ICMJE form for disclosure of potential conflicts of interest. Please download the form at http://www.icmje.org/conflicts-of-interest/. Please read Section II.A.2 of the ICMJE recommendations for more information on authorship guidelines.

There are page charges for publication in the Journal.

You will receive a separate e-mail from the journal office staff indicating your estimated page charges. Page charges do not apply to book reviews, CD reviews, Letters to the Editor, Images in Clinical Tropical Medicine and editorials. In addition, individual authors are usually not assessed page charges for articles that will appear in a supplement to the journal.

If you are not already a member of the American Society of Tropical Medicine and Hygiene (ASTMH), now would be a good time to join. Members receive a subscription to the journal, a reduction in page charges, and access to a professional network of peers in the field of tropical medicine. For information on membership, please visit https://www.astmh.org/about-astmh/about-us/join-astmh

FOR REVISIONS:

Thank you for submitting your revised manuscript to the journal. The revised manuscript may need to go out for review again. We will keep you updated on its status.

If you would like to be removed from our database, please email editorial@ajtmh.org. Please refer to our privacy

policy, which can be found here: https://www.ajtmh.org/privacy-policy

Thank you for your interest in The American Journal of Tropical Medicine and Hygiene.

Sincerely, Alison Jaeb

Alison Jaeb Editorial Assistant editorial@ajtmh.org



American Journal of Tropical Medicine & Hygiene - AJTMH-19-0719.R1

3 messages

American Journal of Tropical Medicine & Hygiene <onbehalfof@manuscriptcentral.com>

Sun, Feb 9, 2020 at 11:12 PM

Reply-To: editorial@ajtmh.org To: sulistyawatisuyanto@gmail.com

09-Feb-2020 To: Dr. Sulistyawati Sulistyawati, (Person not available)

Re: AJTMH-19-0719.R1, Untapped potential – a qualitative study of a hospital-based dengue surveillance system by Sulistyawati, Sulistyawati; Nilsson, Maria; Ekasari, Marlita; Mulasari, Surahma; Sukesi, Tri; Padmawati, Retna; Holmner, Asa

ACCEPT REVISION WITH MINOR CHANGES

Dear Dr. Sulistyawati:

Your manuscript will be acceptable for publication after the following minor changes are made:

Reviewer: 1

Comments to the Author

Thank you for the thorough revisions. There are just a few revisions still required.

1. Please review the meaning of triangulation. It seems you describe it as having several people read the same transcripts. Usually it is when you have two or more sources of information e.g. FGD and IDI/observations, and that you bring the findings from these various sources together (triangulate) to provide validity to the findings.

2. I apologize for the lack of clarity in the comment about your conclusion (reviewer 2). What I am wanting you to reflect upon is the concept of Surveillance and Response – as an intervention – as described by WHO in the Global Technical Strategy. If you have good surveillance but do not respond, or respond adequately, to the findings of the surveillance – then it does not help address the malaria problem nor its control/elimination.

3. In results line 207 you start by saying 15 in-depth interviews but then say you had 16 informants?

4. Line 672. Should remove "at the least"

Please submit your responses (if required) and a clean and track changes revision at http://mc.manuscriptcentral.com/ajtmh

Sincerely, Philip Rosenthal Editor-in-Chief American Journal of Tropical Medicine & Hygiene

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Thu, Feb 13, 2020 at 7:19 PM

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Thu, Feb 13, 2020 at 7:25 PM

Dear Asa,

Here the latest version of P2.

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

2 attachments

Sulistyawati Untapped potential - R2 - clean.docx 257K

Sulistyawati Untapped potential - R2.docx 260K



AJTMH-19-0719

24 messages

American Journal of Tropical Medicine & Hygiene <onbehalfof@manuscriptcentral.com>

Mon, Sep 30, 2019 at 7:37 PM

Reply-To: editorial@ajtmh.org To: sulistyawatisuyanto@gmail.com

30-Sep-2019

AJTMH-19-0719 - Untapped potential – a qualitative study of a hospital-based dengue surveillance system

Dear Dr. Sulistyawati:

AJTMH PAGE-CHARGE ACKNOWLEDGEMENT FORM

This is to acknowledge that the above manuscript has been received and assigned MS #19-0719. Please refer to this number in all your future correspondence with the Journal office.

There are page charges for publication in the Journal. These charges are \$150 per printed page, or portion thereof. Page charges for manuscripts submitted by a Corresponding Author who is a current member of the American Society of Tropical Medicine and Hygiene are reduced to \$125 per printed page. Charges for color plates are at the expense of the authors and cost an additional \$1,395 per plate.

Based on past publication experience, your estimated page charges are \$1050. This amount is only an estimate and is subject to change based on your actual number of Printed Pages as indicated by your galley proofs. This estimate does not reflect any Society discounts for Corresponding Authors who are Society members, nor does it reflect charges for print color figures. Final page charges are calculated and due upon receipt of your galley proofs.

The journal office now offers authors the option of making their manuscripts freely available online immediately upon publication for an additional fee. Authors may elect to pay a flat fee of \$2,500 instead of the usual page charges. This fee does not include the additional charges for printed color figures, which must be paid regardless of whether authors choose the Open Access option. Authors who choose to pay the usual page charges instead of the Open Access fee must honor the journal's twelve-month embargo policy on current content and not deposit their paper in a public repository without permission from the journal office. Authors may elect this option on the page charge form when they receive their galley proofs, or they may notify the journal office of their decision.

Please indicate your understanding that as Corresponding Author, you will be the one responsible to coordinate the arrangement for payment of page charges, if your manuscript is accepted for publication. THE JOURNAL DOES NOT ACCEPT PURCHASE ORDERS FOR PAYMENT OF PUBLICATION. Please sign at the bottom of this letter, keep a copy for your records and return a copy of this letter via email at editorial@aitmh.org, FAX (216-368-6987) or mail to the Journal office for our records.

The journal adheres to ICMJE recommendations (http://www.icmje.org/icmje-recommendations.pdf) and requires all authors to fill out and submit the ICMJE form for disclosure of potential conflicts of interest. Please download the form at http://www.icmje.org/conflicts-of-interest/. Please read Section II.A.2 of the ICMJE recommendations for more information on authorship guidelines. The corresponding author should collect forms from all co-authors and submit them to editorial@ajtmh.org in one batch.

Thank you for your interest in The American Journal of Tropical Medicine and Hygiene.

Sincerely,

Alison Jaeb Editorial Assistant

Author:_____ Date:

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>

Tue, Oct 1, 2019 at 10:04 AM

Gmail - AJTMH-19-0719

Dear Asa,

I forward email from AJTMH. They offer about 1050 USD for one year embargo (closed access for one year) or 2500 USD for open access. Which one are we?

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>

Hi! Let's go for open access! Wed, Oct 2, 2019 at 5:13 PM

Thu, Oct 3, 2019 at 4:11 AM

Från: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Skickat: Tuesday, October 1, 2019 5:04:14 AM Till: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Ämne: Fwd: AJTMH-19-0719

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: editorial@ajtmh.org

Dear Alison,

I attach a copy of this letter and the conflict of interest statement. Please go to the attachment and let me know if there is else should I do.

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

	_
8 attachments	
► AJTMH.pdf 1485K	
coi_disclosure-Marlita.pdf 1225K	
coi_disclosure-Tri Wahyuni.pdf 1225K	
coi_disclosure-Surahma.pdf 1225K	
coi_disclosure-Maria N.pdf 1225K	
coi_disclosure-Siwi.pdf 1225K	
coi_disclosure-Asa Holmner.pdf 1225K	

coi_disclosure-Sulistyawati-2.pdf 1225K

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: editorial@aitmh.org Wed, Oct 23, 2019 at 5:03 PM

Dear Alison,

From the deep of my heart, I request your help regarding my manuscript. Since this paper as part of my PhD thesis, and this paper will determine the schedule of my viva. So, please help to speed up the process of this manuscript. I never hope that it will be rejected. But when it happened I hope can receive the decision shortly.

Best regards,

Sulistyawati Sulistyawati Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Wed, Oct 23, 2019 at 6:43 PM

As a peer reviewed journal, we rely on reviewers to reply to our request to review. And, if they agree, we rely on their timeliness.

Specifically regarding your manuscript, one review has been returned and the second review is due at the end of October.

I will send your note to the section editor, but we are unable to speed up the reviewers.

Alison Jaeb Editorial Assistant AJTMH editorial@ajtmh.org

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> Thu, Oct 24, 2019 at 9:37 AM

Dear Alison,

Thank you for your reply, and I understand. Actually, by knowing that the paper already on handling like already in a review is good news for me.

I am looking forward to the next step.

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> Thu, Nov 7, 2019 at 10:18 AM

Hi Alison,

Please accept my apologies to ask you again. Just want to know, is there any progress about the review process? Thank you so much.

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>

We are waiting for one more review that is due next week. The section editor decided that a third review was required. Alison Jaeb Editorial Assistant AJTMH editorial@ajtmh.org

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Hi Alison,

Thank you for your Information.

Best regards,

Sulistyawati Sulistyawati Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Hi Alison,

Is there any update of my manuscript? Thank you so much

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>

I hope you'll have a decision within the next week or so. [Quoted text hidden] Alison Jaeb editorial@ajtmh.org Fri, Nov 8, 2019 at 5:53 AM

Thu, Nov 7, 2019 at 7:50 PM

Fri, Nov 22, 2019 at 5:17 AM

Fri, Nov 22, 2019 at 10:30 PM

Gmail - AJTMH-19-0719

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Fri, Nov 22, 2019 at 10:37 PM

Dear Alison,

Thank you for your reply. It helps a lot.

Best regards, Sulis [Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Dear Alison,

I have uploaded the manuscript with revision according to the reviewer comments. Kindly proceed it as soon as possible, since I need the acceptance notification as soon as possible as, as this paper is part of my PhD. Please let me know if I still missed/left something.

To remind you, that this article was accepted with minor revision.

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>

Tracked changes are required for all revisions. Please send them to me and I will upload them.

Alison Jaeb Editorial Assistant AJTMH editorial@ajtmh.org

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Dear Alison,

Please find the track change document attached. Here, in this file, something goes wrong with the line number. I have restarted several times, but it could not solve the problem. It was why I deleted all track change previously, and for this file, I rework with the track change.

So my suggestion, for the final version please use the clean version that I uploaded on the system.

Best regards,

Sulistyawati Sulistyawati Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Untapped potential - final version.docx 431K

Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Mon, Jan 27, 2020 at 8:19 PM

Sat, Jan 25, 2020 at 3:55 AM

Sun, Jan 26, 2020 at 1:11 AM

Sun, Jan 26, 2020 at 2:19 AM

Thank you. Tracked changes are imperative for editors and reviewers so that they can see where changes have been made.

Alison Jaeb Editorial Assistant AJTMH editorial@ajtmh.org

> [Quoted text hidden] [Quoted text hidden] <Sulistyawati Untapped potential - final version.docx>

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Dear Alison,

Would you help me to give estimates about for how long the acceptance notification will be released?

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>

Your revision is being reviewed. We will notify you as soon as a decision is made. [Quoted text hidden]

Kind Regards,

Alison Jaeb Editorial Assistant AJTMH editorial@ajtmh.org

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Ok, thank you, Alison.

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Dear Alison,

Greeting from Indonesia.

Thu, Feb 6, 2020 at 8:08 PM

Thu, Feb 6, 2020 at 8:07 AM

Fri, Feb 7, 2020 at 4:23 AM

Mon, Feb 17, 2020 at 11:25 AM

10/13/23, 11:59 AM

Do you have an update on this manuscript? "AJTMH-19-0719 - Untapped potential – a qualitative study of a hospitalbased dengue surveillance system"

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>

Still being reviewed.

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org>

Dear Alison,

After the last confirmation from the reviewer, is there any update about this article?

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Alison Jaeb <editorial@ajtmh.org> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>

Thank you for your email. Your revision is with the section editor.

Sincerely,

Alison Jaeb Editorial Assistant

The American Journal of Tropical Medicine and Hygiene

editorial@ajtmh.org

[Quoted text hidden]

Mon, Feb 17, 2020 at 7:44 PM

Mon, Mar 9, 2020 at 10:53 AM

Mon, Mar 9, 2020 at 6:33 PM

Gmail - AJTMH-19-0719



American Journal of Tropical Medicine & Hygiene - AJTMH-19-0719.R3

15 messages

American Journal of Tropical Medicine & Hygiene <onbehalfof@manuscriptcentral.com>

Mon, Mar 16, 2020 at 1:17 AM

Reply-To: editorial@ajtmh.org To: sulistyawatisuyanto@gmail.com

15-Mar-2020 To: Dr. Sulistyawati Sulistyawati RE: AJTMH-19-0719.R3, Untapped potential – a qualitative study of a hospital-based dengue surveillance system by Sulistyawati, Sulistyawati; Nilsson, Maria; Ekasari, Marlita; Mulasari, Surahma; Sukesi, Tri; Padmawati, Retna; Holmner, Asa

Dear Dr. Sulistyawati:

On behalf of Dr. Maxine Whittaker I would like to thank you for submitting your manuscript to the American Journal of Tropical Medicine & Hygiene. Your manuscript has been accepted for publication.

The journal adheres to ICMJE recommendations (http://www.icmje.org/icmje-recommendations.pdf) and requires all authors to fill out and submit the ICMJE form for disclosure of potential conflicts of interest. Please download the form at http://www.icmje.org/conflicts-of-interest/. Please read Section II.A.2 of the ICMJE recommendations for more information on authorship guidelines. We will NOT send your manuscript to press until these forms have been received.

You should receive galley proofs by email within several weeks of your paper being sent to press. Many types of papers are published online ahead of print when we receive your page charges. Please note that these publish ahead of print versions will not incorporate author corrections or look like the final version of the paper. All corrections will be made to the final published version of your paper that will be scheduled for a monthly print and online issue of the journal.

We will contact you if questions arise during the copyediting process. Otherwise, you can expect to receive your galley proofs by email within the next six to eight weeks. Please be sure to return your corrected galley proofs, page charge form, and reprint order form (if you wish to purchase reprints) within 48 hours of receiving your galley proofs.

If you are not already a member of the American Society of Tropical Medicine and Hygiene, please consider joining at this time. Members receive a discount on page charges, reduced annual meeting registration fees, and a subscription to the online journal in addition to other member benefits. For more information visit www.astmh.org.

Sincerely, Philip Rosenthal Editor-in-Chief American Journal of Tropical Medicine & Hygiene

★ Join-ASTMH.pdf 1295K

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Mon, Mar 16, 2020 at 5:53 AM To: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>, Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se>

Dear Åsa and Maria,

I forward acceptance for publication notice from the Editor. I also attach the conflict of interest statement form. Please have a look at that and let me know for the next step.

Best regards,

Sulistyawati Sulistyawati Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

2 attachments

* Join-ASTMH.pdf 1295K

Col Sulis et al-2.pdf 1210K

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Mon, Mar 16, 2020 at 6:16 AM To: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>, Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se>

Sorry, there is a problem with pdf programs in my Mac book. Please see the attached document, hope it works for you.

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

coi_disclosure_sulis_2.pdf 1379K

Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Cc: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Mon, Mar 16, 2020 at 2:13 PM

Such wonderful news! I was so concerned. Then we can relax and proceed with the plans. What version did they choose? I will be back later today.

Congrats, Maria

Skickat från min iPhone [Quoted text hidden]

<coi_disclosure_sulis_2.pdf>

Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Mon, Mar 16, 2020 at 2:38 PM To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>, Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se>

Such a relief:) I'll get back shortly!

Från: Sulistyawati Suyanto <<u>sulistyawatisuyanto@gmail.com</u>> Skickat: den 16 mars 2020 00:16 Till: Åsa Holmner <<u>Asa.Holmner@regionvasterbotten.se</u>>; Maria Nilsson <<u>maria.nilsson@umu.se</u>> Ämne: Re: American Journal of Tropical Medicine & Hygiene - AJTMH-19-0719.R3

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Cc: Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> Wed, Mar 18, 2020 at 5:58 PM

Dear Åsa and Maria,

Have you checked the disclosure form? If everything OK with the current version, I will send it to the Journal.

Then, If you think we need to revise something in the final text, perhaps we need to prepare from now since galley proof may only perform in a short time. RIght? I hope still possible to do that.

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> Wed, Mar 18, 2020 at 6:32 PM To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>, Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>

Dear Sulis,

In the COI you need to fill in a Yes on yourself as corresponding author.

In section 2 you have ticked No in the box but in the paper your write: This project has been partly funded by the International Center for Local Democracy (ICLD) under Grant No. 45114.

At the first page of the COI one can read under what is asked for point 2: This section asks for information about the work that you have submitted for publication. The time frame for this reporting is that of the work itself, from the initial conception and planning to the present. The requested information is about resources that you received, either directly or indirectly (via your institution), to enable you to complete the work. Checking "No" means that you did the work without receiving any financial support from any third party -- that is, the work was supported by funds from the same institution that pays your salary and that institution did not receive thirdparty funds with which to pay you. If you or your institution received funds from a third party to support the work, such as a government granting agency, charitable foundation or commercial sponsor, check "Yes".

Sulis, can you explain why you have ticked No and write Sulistyawati in a box below?

When you have explained this so that I understand if there is a reason to tick no, I will come back with my COI.

Regards,

Maria

Från: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Skickat: den 15 mars 2020 23:53 Till: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>; Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se>

[Quoted text hidden]

[Quoted text hidden]

Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> Wed, Mar 18, 2020 at 9:01 PM To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>, Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>

Sulis, have you sent the COI form to all co-authors?

Regards,

Maria

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> Cc: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Thu, Mar 19, 2020 at 2:39 AM

Dear Maria,

Yes, I have sent the CoI to Indonesia co-author, but not all of them returned yet.

I tick no in section 2. It is a problem with my pdf viewer. As I said before, I have a problem with my mac; then, I could not see the box, etc. Now, I have Adobe, then I can see it correctly.

Gmail - American Journal of Tropical Medicine & Hygiene - AJTMH-19-0719.R3

I added ICLD in section 2. In section 3, it is no because I have not associated with any commercial donor for this work. In section 4, I have no patent, etc. related this work In section 5, I have no other concerns to declare In section 6, It is generated automatically Let me know if I miss something.

Best regards, Sulistyawati Sulistyawati Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia

+62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

coi_disclosure.pdf 1225K

Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Cc: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>

Dear Sulis,

It was only at section 2 I wanted to understand your reasoning.

It looks ok to me now.

Best

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> Cc: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>

OK Maria,

Then for Col from you two, should I fill in on behalf on you, or you will fill it by your self? [Quoted text hidden]

Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com>

Thu, Mar 19, 2020 at 2:52 AM

Thu, Mar 19, 2020 at 2:55 AM

Thu, Mar 19, 2020 at 3:55 AM

I will fill it in tomorrow and send to you//M

[Quoted text hidden]

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se>

Thank you very much, Maria. [Quoted text hidden]

Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> To: Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> Cc: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>

Dear Sulis,

My COI is attached in the file, ok?

Best,

[Quoted text hidden]

DI MN P2.pdf 1225K

Sulistyawati Suyanto <sulistyawatisuyanto@gmail.com> To: Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se> Cc: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se>

Dear Maria,

Well received.

Asa how about yours?

Best regards, **Sulistyawati Sulistyawati** Department of Public Health, Universitas Ahmad Dahlan, Indonesia +62-8170402693 | sulistyawatisuyanto@gmail.com

[Quoted text hidden]

Thu, Mar 19, 2020 at 4:36 AM

Fri, Mar 20, 2020 at 3:34 AM

Fri, Mar 20, 2020 at 3:38 AM



Estimate of Publication Charges & Reprint Order Now Available for AJTMH

1 message

American Journal of Tropical Medicine and Hygiene <aubilling.djs@sheridan.com>

Wed, Apr 8, 2020 at 10:40 PM

To: sulistyawatisuyanto@gmail.com

Dear Dr. Sulistyawati,,

The estimate of publication charges for your article "Untapped Potential: A Qualitative Study of an Hospital-Based Dengue Surveillance System" (manuscript number 190719) appearing in American Journal of Tropical Medicine and Hygiene, is now available online for viewing. Please use the URL below to login and review the estimated publication charges and provide payment information.

You will be required to choose between two payment options (You must choose only one option; Option A or Option B.):

Option A: Standard page charges (article is freely available one year after publication) OR

Option B: Open access publication (article is freely available immediately upon publication)

URL: https://ebill.dartmouthjournals.com/TROP

If you are a first time user, your temporary password is your email address up to but not including the "@" symbol.

If you are an existing customer and cannot remember your password, please use the option "Get Password" on the login screen. PLEASE NOTE: That using this feature will send your password via email.

If you are not already a member of the American Society of Tropical Medicine and Hygiene, please consider joining at this time. Members receive a discount on page charges, reduced annual meeting registration fees and a subscription to the online journal in addition to other member benefits. For more information, please visit our website by copying and pasting the following address into your browser, http://www.astmh.org/about-astmh/about-us/join-astmh.

If you believe you have received this notification in error or if you have any questions regarding this notification, please e-mail aubilling.djs@sheridan.com or call (802) 882-1655.

Thank you, American Journal of Tropical Medicine and Hygiene/Dartmouth Journal Services Author Billing

Email: aubilling.djs@sheridan.com Phone: (802) 882-1655 Hours of Operation: Monday – Friday 8:00AM to 4:30PM Eastern Time

For your institution's security as well as your own, we ask that you DO NOT send sensitive data, such as credit card information, through email or fax.



VB: Payment Confirmation for AJTMH

1 message

Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Thu, May 7, 2020 at 1:52 PM To: Sulistyawati Sulistyawati <sulistyawatisuyanto@gmail.com>, Maria Nilsson <maria.nilsson@umu.se>

FYI

Från: American Journal of Tropical Medicine and Hygiene <aubilling.djs@sheridan.com> Skickat: den 6 maj 2020 13:11 Till: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Kopia: Åsa Holmner <Asa.Holmner@regionvasterbotten.se> Ämne: Payment Confirmation for AJTMH

Dear Dr. Åsa Viktoria Holmner,

A payment has been received and processed for publication charges related to article "Untapped Potential: A Qualitative Study of an Hospital-Based Dengue Surveillance System" appearing in American Journal of Tropical Medicine and Hygiene.

The payment information is available online for viewing and printing at the following web site:

URL: https://ebill.dartmouthjournals.com/TROP

If you believe you have received this notification in error, or if you have any questions regarding this notification, please e-mail aubilling.djs@sheridan.com or call (802) 882-1655.

Thank you, American Journal of Tropical Medicine and Hygiene/Dartmouth Journal Services Author Billing

Email: aubilling.djs@sheridan.com Phone: (802) 882-1655 Hours of Operation: Monday – Friday 8:00AM to 4:30PM Eastern Time